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1. TEXTOS APROBADOS 

1.2 Proposiciones no de Ley, Mociones 
y Resoluciones del Pleno 

1.2.2 Mociones 

SOBRE LA SITUACION HIDRAULICA 
DE ANDALUCIA 

Aprobada por el Pleno del Parlamento en sesión 
celebrada los días 19 y 20 de diciembre de 1989 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la pubkaclón. en el 

Boletín Ofnal del Parlamento de Andalucía, de la Moción 
núm.l4/89, relativaalasituac~ón hIdráulIcade Andalucía, 
consecuencia de la Interpelación núm. 30189, aprobada 
por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión cele- 
brada los dias 19 y 20 de d!ciembre de 1989. 

Swlla. 10 de enero de 1990 
P.D El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B Cano Bueso 

Moción núm. 14189 relativa a la situación hidráulica 
de Andalucia 

El Parlamentode Andalucíaacuerda~nstaralGoblerno 
andaluz, 

1. Ala terminación en breve plazo de la red agroclimá- 
tlca con objeto de disponer de la mformacvk que 
IOS agrIcultores prec,san. 

2 Ala colaboración en un programa concreto para la 
constitución de Comunidades de Regantes en zonas 
regables de promoción estatal donde no extan. 



2. TEXTOS EN TRAMITACION t,~a~quelohaganaconsejable.comos”catácterh~stór~co~ 
artístico. o el predomno en su término de las actlwdades 
turisticas. mdustriales. rmneras u otras seme]antes 

2.2 Proposiciones de Ley 

Sin embargo, la oportunidad de su formulación surge 
de anomalías puntuales aparecidas la pasada temporada 
de verano en algunas playas andaluzas cuya solución no 
pasa por ,n,ce.twas legislativas de carácter general y 
precipitado, smo por medodas de colaboración entre las 
dlstlntas Admmlstraciones unpkadas que superen los 
graves problemas aludIdos. 

PROPOSICION DELEYDE MUNICIPIOS 
TURISTICOS 

Criterio contrario del Consejo de Gobierno 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Esta motlvaclán provoca el intento de antlclpar aspec- 
tos puntuales del @gImen local frente a la necesidad de 
contar con un desarrollo normativo previo y ajustado a la 
realidad global de los municipios de Andalucia Para ello, 
el ConsetodeGobiernoconoceráen breveel Anteproyecto 
de Ley reguladora de la demarcauón municipal de Anda- 
lucia que factlltará esa visión general de nuestra especlfl- 
cidad local y posibilitará construir desde un mayor r,gor el 
sistema normativo úttl para las necesidades detectadas. 

Por otra parte, toda la estructura y sentida de la Propo- 

contrario a la toma en consideraoón de la ProposIción de 
Leyde Mun~c~p~osTuristlcos, presentada parel Ilmo Sr. D. 
Vicente Fernández-Cape1 Baños ytres Diputados más, del 
G p. Mixto. y cuatro DIputados del G p Popular de Anda- 

De conformidad con lo dispuesto en el ati 65 1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el 
Boletín Oftcial del Parlamento de Andalucía del Acuerdo 
del Consejo de Gobierno en et que maniflesta su crlteno 

En cuanto al contenido tntrinseco del texto, y siguiendo 
el orden del articulado de la Proposuón de Ley, se deben 
reaka las s,gwntes consIderaclones de orden técnico- 
jurídico. 

sic~óndescansaenconceptosquedesconocen~ncluso las 
definiciones elaboradas con motivo de los trabajos de la III 
Asamblea General de la Federación Española de MIJ~ICI- 
pms y Pronnc~as (FEMP). celebrada en novtembre de 
1985. 

Swlla. 10 de enero de 1990. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 

Alfredo Pérez Cano, V~ceconsejero de la Presidencia y 
Secretano de Actas del Consejo de Gobierno de la 

Junta de Andalucia, 

CERTIFICA 

Que el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucia, 
en su reunión del dia 27 de diciembre de 1989, aprobó el 
Acuerdo por el que mamflesta el cr!ter~o contrarfo a la toma 
en conslderaclón de la Proposlclón de Ley de Mun~ctpios 
Turísticos, presentada en el Parlamento Andaluz por los 
DIputados D Vicente Fernández-Cape1 Baños, D Javier 
Arenas Bocanegra. D. Juan Santaella Porras y D Miguel 
Angel del Pmo Nieto, del G p Mnto. y D Gabmo Puche 
Rodríguez-Acosta, D Juan DIego López Bon~llo. D Pedro 
Rev~lla López y D. Juan de DIOS Martínez Soriano. del G.p. 
Popular de Andalucía que dlce textualmente: 

“La presente iniciativa legisiatlva ieglslatwa parece 
encuadrarse en las prevwones conterudas en la Ley 
Reguladora de las Bases del Régimen Local, de 2 de abril 
de 1985. cuyo art. 30 establece que las leyes sobre 
régimen local de las ComunIdades Autónomas, en el 
marco de lo establecido en esta Ley, podrán establecer 
regímenes especiales para municipios pequeños o de 
carácter rural y paraaquéllos que reúnan otras caracterís- 

La defnclón propuesta de “Municipio Turistico”. 
Incluida en el art 2 del texto. es vaga y poco 
conc,sa. lo que provoca una muy d!fícli conceptua- 
cl& y graduación de las dIstIntas figuras que se 
incluyen alo largo del rmsmo. máxime terwndo en 
cuenta las consec”enc!as que se dewarian 
El art. 5 reitera la dlfererwacim de categorias de 
munlcipros tunstlcos Inadecuadas a la realtdad 
andaluza. sin reservar selectivamente el concepto 
de máxima mcldencla a aquellos casos verdadera- 
mente excepcionales 
Por su parte se plantea como ConsecuencIa inme- 
dlata de las callflcaclones otorgadas un sometl- 
menta en el ejerc~aode las competencias urbanis~ 
tfcas municipales, en el art 6. a requIsItos añadldos 
sw quedar minlmamente dellmltadas esas nuevas 
determlnac!ones ajenas a la esfera munlclpal y que 
pudieran incldlr en las competenclas de las Corpo~ 
raclones Locales 
El art 7 1) “lene a obligar a los supuestos MWXCI- 
p,os TurístIcos a la prestación de servicios que la 
Ley reguladora de Bases de Régimen Local en su 
art 26 ya considera abllgatorlos. lo que slgnlflca 
una innecesaria redundancia 
Sedesconoceel pr,nc,pioconstituclonaldeAutono- 
nva Mumc~pal al exlglr en el ati 8 la asoc~aclon 
mtermunwpal cuando la prestación de serwc~os 
encuentre una organvación más Idónea en el ámbito 
supramunupal 
El art 10 parece pretender un régimen excepcional 
de contratación del personal temporal ya que fun- 
damenta el s,stema de contrataclones para cubrir 
las necesidades de temporada en el ari 126 2 b) 
del Real Decreto Leg&.two 781,86. de 18 de abn. 

. 



que regula precisamente las plantillas de personal 
tIjo. confundlendo la naturaleza de ambos regíme~ 
nes y la normativa que les resulta de aplicación 

De conformidad con lo anterior, al amparo del art. 
122.2del Reglamento del Parlamentode Andalucía, 26 3 
de la Ley 611963, del Gobierno y la Administraaón de la 
Comunidad Autónoma. a propuesta del Consejero de 
Fomento y Trabajo y previa dellberaclón. el Consejo de 
Goblerno, en su reunión del día 27 de diciembre de 1989. 

ACUERDA 

PrImero Manlfwstar su cr~terlo contrario a la toma en 
consideración de la ProposicIón de Ley relativa a Mumw 
pios Turísticos 

Segundo. Dar traslado del presente Acuerdo al Parla- 
mento de Andalucia. 

Y para que asi conste y surta los oporiunos efectos, 
firma la presente certificación en Sevilla. aveint~nuevede 
draembre de mll novecientos ochenta y nueve 

El V~ceconsejero de la Presidencia, 
Alfredo Pérez Cano. 

PROPOSICION DE LEY RELATIVA A LA 
MODIFICACION DE LA LEY 6/83 

Criterto favorable del Consejo de Gobierno 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el afi 65 1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la publlcaclón en el 
Bolefín Ofiaal del Parlamento de Andalucía del Acuerdo 
del Consejo de Gobierno en el que mamflesta su no 
oposlaón a la tramltaclón y el crlterlo favorable a la toma 
en consideración de la Proposlclón de Ley relativa a la 
modkaclón de la Ley 6163. de 21 de JUIIO. del Gobierno y 
la Admlmstrac~ón de la Comunidad Autónomade Andalu- 
cía. presentada por los GG pp SocIalista. Popular de 
Andalucía IzquIerdaUnIda-ConvocatorIapor Andalucía y 
Mixto 

Sevilla. 10 de enero de 1990 
P D El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B cano Bueso 

Alfredo Pérez Cano. V~ceconse~ero de la Presldencla y 
Secretarlo de Actas del Consejo de Goberno de la 

Junta de Andalucia 

CERTIFICA 

Que el Conse]odeGobierno de la Juntade Andalucía, 
en su reunión del día 27 de dlclembre de 1989. aprobó el 

Acuerdo por el que mamflesta su no oposnón ala tramita- 
clón y el cmerlo favorable ala toma en considerackn de la 
Proposnón de Ley por la que se modlflcael art 14.~) de la 
Ley6/1983,de21 de]ullo,delGoblernoylaAdminlstraclón 
de la Comunadad Autónoma. que dice textualmente’ 

“La Proposlclón de Ley por la que se modifica el 
art. 14.6 de la Ley 6/1983. de 21 dejullo. del Goberno y la 
Admlnlstraclón de la Comunidad Autónoma, presentada 
por los GG.pp Soclallsta. Popular de Andalucía, Izquierda 
Uruda-Convocaorla por Andalucía y Mixto, además del 
amplio consenso parlamentan0 que representa, tene como 
objetivo prlmardlal el hacer efectivo el principio ConstltuCIo- 
nal de participación de todos los ciudadanos en la vida 
politlca consagrado en los arts. 9.2 y 23.1 de la Constltu- 
uón Espaiiola, asi corno en el art 12.1 de nuestro Estatuto 
de Autonomía, permitiendo, con la nueva redacción, evitar 
quelaseleccionessecelebrenentrelosdías 1 dejulloa31 
de agosto, y s,n que ello suponga alteración en la duración 
del mandato parlamentarlo de cuatro aAos previsto en el 
art. 26 2 del Estatuto de Autonomía. 

Por todo ello, de conformidad can lo prewsto en el art. 
122.2 del Reglamento del Parlamento de Andalucía. el 
Conseja de Gobierno. a propuesta del Conse]ero de 
Gobernación, en su reunión del día 27 de diciembre de 
1989, 

ACUERDA 

Pnmero. Manifestar su no oposición a la tramltaclón y 
el criterio favorable a la toma en corwderación de la 
Proposlclón de Ley, por la que se modifica el art. 14.~) de 
la Ley6/1983, de 21 de Julio, del Gobierno y la Admlmstra- 
clón de la Comumdad Autónoma 

Segundo. Del presente Acuerdo se dará traslado al 
Parlamento de Andalucía. 

Y para que asi conste y surta los oponunos efectos, 
firma la presente certlficaclón en Sevilla, a veintinueve de 
dnembre de mil novecentos ochenta y nueve. 

El V~ceconse]ero de la Presidencia. 
Alfredo Pérez Cano 

PROPOSICION DE LEY RELATIVA A 
LA MODIFICACION DE LA LEY 
ELECTORAL DE ANDALUCIA 

Criterio contrario del Consejo de Gobierno 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo depuesto en el art 65 1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena la pubkaclón en el 
Boletín Ohoal del Parlamento de Andalucía del Acuerdo 

. 



del Consejo de Gobierno en el que marxfiesta su cmer~o 
contram a la toma en conslderaclón de la Propos~c~on de 
Ley relativa a la modkación de la Ley 1 86 de 2 de enero. 
Electoral de Andalucla. presentada por la Agrupación 
Parlamentarla Andaluctsia 

Salla 10 de enerc de 1990 
P D El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla 

Juan B Cano Bueso 

Alfredo Pérez Cano. V~ceconse]ero de la Presidencia y 
Secretarlo de Actas del Consejo de Gobierno de la 

Junta de Andalucía. 

CERTIFICA 

Que el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
en su reunión del dia 27 de duembre de 1989, aprobo el 
Acuerdo porelquemanlflestasucriterlocontranoalatoma 
en conslderaclón de la Proposlclón de Ley de modlflcaclón 
de la Ley li1986, de 2 de enero. Electoral de Andalucia. 
presentada por la Agrupaclon Parlamentare Andaluclsta. 
que dice textualmente 

Vlsta IU Propos~cton de Ley relativa a la modlflcaclón 
de la Ley 1:1986. de 2 de enero. Electoral de Andalucía 
(BOJA de 14 de eneto de 1986). presentada por la Agru- 
pación ParlamentarlaAndaiucista. ydadoqueex~ste trarn 
tandose otra Proposlclón de Ley por la que se modlflca el 
art 14 de la Ley 6;1983. de 21 de ju110 del Gobierno y la 
Admnstraclón de la Comumdad Autónoma de Andalucia 
presentada por los GG pp Soctal~sta Popular de Andalu 
cía Izquerda Unida-Convocatoria por Andalucía y Mixto 
de amplio consenso. que resuelve, de una manera mas 
favorable, la no celebración de las prox~mas eiecc~ones en 
losn,esesdejulioyagosto, seestima. enconsecuenc~a. no 
conveniente su toma en conslderaclón’ 

Por tanto, de conformidad con lo previsto en el 
ari~culo 122 2 del Reglamento del Parlamento de Andalu 
c,a el Conse]ode Gobwno a propuestadel Conse]erode 
Gobernaclh en su reunión del dia 27 de dluembre de 
1989. 

ACUERDA 

Pnmero Manifestar su crlterlo contrario ala toma en 
conslderaclón de la Proposlclón de Ley por la que se 
modka el aptdo 2 del art 14 de la Ley 1 1986 de 2 de 
enero. Electoral de Andalucía 

Segundo Del presente Acuerdo se dará traslado al 
Parlamenta de Andalucía 

Y para que as1 conste y surta los oportunos electos. 
firma la presente certlflcaclóll en Sevilla a veintinueve de 
diciembre de mll novecientos ochenta y nueve 

El V~ceconsejero de la Presidencia 
Alfredo Perez Cano 

PROPOSICION DE LEY RELATIVA A 
LA MODIFICACION DE LA LEY 611983 

Criterio contrario del Consejo de Gobierno 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el arr 65 1 del 
Reglamento de la Camara se ordena la publIcaclon en el 
Boletm Ohc~al del Parlamento dP Andalucia del Acuerdo 
del Consejo de Gobierno en el que mahesta su criterio 
contrario a la toma en consideraclon de la Proposiaón de 
Ley relativa a la modhcaclón de la Ley 6 1963, de 21 de 
]u110. del Gobierno y la Admlmstraclón de la Comunidad 
Autonoma de Andalucía. presentada por la Agrupación 
Parlamentaria Andaluctsta 

Sevilla 10 de enero de 1990 
P D El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B Cano Bueso 

Alfredo Perez Cano. Viceconsejero de la Presldenoa y 
Secretarlo de Actas del Conse]o de Gobierno de la 

Junta de Andalucla. 

CERTIFICA 

Que el Conse]o de Gobierno de la Junta de Andalucia 
en su reunión del dla 27 de duembre de 1989 aprobo el 
Acuerdo por el que marxflestasu critwocontrarloa iatoma 
en conslderaaon de la Proposicion de Ley relat~vô a la 
modlflcacion de la Ley 6 83 de 21 de JUIIO del Gobierno y 
la Admlnlstraclon de la Comunidad Autonoma de Andalu- 
cía prwatada por la Agrupaclon Parlamentarla Andalu 
asta que dlce textualmente 

VISU la Proposición de Ley relativa a la modkac~on 
de la Ley 6 83 de 21 de ]uho. del Gobierno y la Administra 
c,ondelaComunldad Autonomade Andalucia presentaaa 
por la Agrupach Parlamentarla Andaluasia. y dado que 
existe tramitándose otra Prapos~c~on de Ley por la que se 
modhca el art 14 de la Ley 6 1983. de 21 de Julio del 
Gobierno y la Admnstraclon de la Comunidad Autonoma 
de Andalucía presentada por IosGG pp Soclallsta. Popu~ 
lar de Andalucía izquierda UnIda-Convocatoria por Anda 
kma y Mixto de amplio consenso que resuelve de una 
manera más favorable la no celebraclon de las proxmas 
elecaones en los meses de ]U~IO y agosto se estima. en 
consecuencia no conventente su toma en considera 
cion 

Por tanto. de conformidad con lo prwsto en el amcu- 
lo 122 2 del Reglamento del Parlamento de Andalux el 
Consejo de Gobierno a propuesta del Conse]ero de 
Gobernación eri su reun~on del dla 27 de dtaembie de 
1989 



ACUERDA 

Primero Man~lestar su cr!terlo contrarío a la loma en 
conslderaclon de la Propos~c~on de Ley relativa d la modl- 
f~cacmn de la Ley 6 83. de 21 de julio del GobIarna y la 
Ad~~~~strac~on de la Comundad Autónoma de Andalucia, 
presentada por la Agrupaclw! ~?Wamentaria Andaluclsla 

Segundo Del presente Acuerdo se dara traslado al 
Parlamento de Andalucla 

Y para que asi conste y surta IOS oportunos efectos 
firma la presente certiflcaclon en Sevilla. a veintinueve de 
duembre de mil novecientos ochenta y rwew 

El V~ceconse~ero de la Presidencaa. 
Alfredo Pt?rez Cano 

2.4.2 Propuestas de Resolución 
del Pleno 

SOBRE LOS DAÑOS OCASIONADOS 
POR LOS TEMPORALES EN 

EL ALTO ANDARAX 

Presentada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Aguilar 
Gallart y tres Diputados mas, del G.p. Popular de 

Andalucía, y un Diputado del G.p. Mjxto 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesadel Parlamento en sesean celebrada el dla 10 
de enero de ,990 oida la Junta de Portavoces, ha callflca- 
do favorablemente admilldo a tramite y ordenado la publl~ 
cación en el Soielin@hnaldelPariamentodeAndaluciade 
la Propuesta de Resolución del Pleno relativa a los danos 
ocasionados por los temporales en el Alto Andarax (Almez 
r,a) presentadapor el Ilmo Sr D Jose LUIS AguItar Gallarl 
y tres D,putaOos mas del G p Popular de Andalucia y un 
DIputado del G p Mixto 

Los Grupos Parlamentarlos podran presentar enmlen- 
das a la mencIonada Propuesta de ResolucIón del Pleno 
hasta se,s horas antes del comienzo de la sesn” en que la 
m,sma haya de debatlrse 

Sevilla 10 de enero de 1990 
P D El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucla 

Juan B Cano Bueso 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilma Sres D José LUIS Aguilar Gallart D Enrique 
Arance Soto, D Juan DIego López Bon~llo y D Enrw 
queGarcía Montoya, del G p Popular de Andalucía, y 
D Vicente Fernández-Cape1 Bai=ns. del G p Mixto. pre- 
sentan para su aprobactón la slgulente Propuesta de Re- 
solucióndel Pleno, relatlvaalosda~osocasionadosporlos 
temporales en el Alto Andarax (Almería) 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Desde el mes de septiembre la provincia de Almería 
wne soportando un régimen delluvlasinusual en la zona 
lo que esta origInando Importantes destrozos no sólo en la 
infraestructura agiar~a Jca”ces de riego caminos etc ). 
s,no ,amb,en en las flncas de los particulares 

Una de las comarcas mas dariadas es preclsamente la 
del Alto Andarax que “lene padeciendo por otro lado una 
fuer?f~crisIscomoconsecuencladeotrosaccldentesclima~ 
tolog cos que afectan a la producclon de uva. un~co cuItIvo 
de la zona pract!camente ya los problemas de comercla- 
lILaClOn 

El Gobierno de la nación. cov fecha 15 de septiembre. 
aprobo el Real Decreto 1 113,89 (BOE 222. de 1619:89), 
por elque seadoptan medidas urgentesparalareparaclón 
de los daños causados por Iluvtas torrenc~aies e Inundaclo- 
nes en las Provincias de Albacete Alicante. Almeria. 
Castellón. Cordoba. Granada Salla, Valencia y las 
ComunIdades Autonomas de las Islas Baleares y de la 
reglo” de Murcia 

Dicho Real Decreto contempla la poslbllldad de que los 
agricultoresque hayansufrldodañosen susf~ncasrec~ban 
de la Adminlstraclon una subvenclon a fondo perdido del 
30°8 sobre el presupuesto de la reparac~on “ecesar~a 

El Real Decreto Ley 6 89. de 1 de dlctembre (BOE 289 
de 2.12 891 adopta medldas urgentes para reparar los 
daños causados por las iec,entes lluvias lorrenc~ales 

La Orden de 19 de diciembre del M~n~sler~o del lnterlor 
detemxnalos munic,p,osafectadosporel anterior Real De- 
creto sefialando entre otros en la prwnc~a de Almeria los 
del Alio Andar% 

Extrañamente. el Real Decreto Ley 6.89 no contempla 
la pos,billdad de otorgar subvencIones a los agricultores 
que “aya” sufrldo daños en sus fincas cuando es precisa- 
mente ahora cuando más se están notando estos daños 

La exención del pago de las obligaciones para co” la 
Segurtdad Social puede ser importante en el caso de la 
industria. pero no para la agricultura por predominar en la 
comarca afectada la Explotaclon FamIllar Agraria 

Por otro lado. las subvenciones a la producción. ex,- 
glendo el tener cubierta la póliza del seguro agrawa combl~ 
nado correspondiente. tampoco es operativo en la comar~ 
ca del Alto Andarax porque. como bien sabe el señor 
Consejero. y ya se le planteó en su dia los agrlcultores no 
suscriben estas pólizas al no cubrir los darios que se 
producen concretamente en esta zona 

Para pallar esta sltuaclon, presentamos la s,gu,ente 

Propuesta de Resolución 

1” Que se aumenteel númerodejornalesque correspon~ 
dan ala comarca dentro del PER y se dedlquen dlchos 
jornales ala urgente reparaaón de cauces y acequas. 
de forma que se pueda regar en la próxima primavera 

2” Que se sol~ate del Gobierno de la naclón una subven- 
clon extraordinaria para los agrwltores que hayan 
sufrido daños en la Infraestructura de sus explotaclo- 
“es. consistente en el 50% del presupuesto de repara- 



clón. adelantiindoseles el 25% para que puedan abor~ 
dar las obras de reparac~on “ecesar~a 

Sewlla. 3 de enero de 1990. 
Los DIputados del G p Popular de Andalucia. 

Jose LUIS Aguilar Gallart 
Enrique Arance Soto. 

Juan DIego López Bonilla y 
Enrique García Montoya 

El Dlputado del G.p Mixto 
Vicente Fernández-Cape1 Baños 

SOBRE UNA AUTOVIA ALTERNATIVA 
A LA ACTUAL CARRETERA NACIONAL 

340 DE CADI2 A BARCELONA 

Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión 
celebrada los días 19 y 20 de diciembre de 1989 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Pleno del Parlamenta de Andalucia. en sesión cele- 
brada los dias 19 y 20 de dlclembre de 1989. acrodó 
rechazarla Propuestade Resolución del Plenorelativaala 
sollcltud para la construccw5n de una autovía alternattva a 
la actual carretera nacional 340 de Cádiz a Barcelona poi 
Málaga, en el tramo comprendido entre los límltes de las 
prowwas de Granada y Murcia (provmc~a de Almeria). 
presentada por el Ilmo Sr D. Enrique Arance Soto y tres 
DlputadosdelG p PopulardeAndalucia.y”n Dlputadodei 
G p Mixto 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65 1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su pubkaclón en el 
Boiefín Ofa del Parlamento de Andalucia 

Sevilla 10 de enero de 1990. 
P D El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.2 Mociones 

SOBRE LA POLITICA GENERAL 
SEGUIDA POR LA CONSEJERIA DE 
HACIENDA Y PLANIFICACION CON 
LA CONTRATACION DE PERSONAL 

Rechazada por el Pleno del Parlamento en sesión 
celebrada los días 19 y 20 de diciembre de 1989 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Pleno del Parlamento de Andalucia, en sesión ceie- 
brada los dias 19 y 20 de dnembre de 1989. acordó 

rechazarlaMoción relatlvaalapolítlcageneralseguidapor 
la Conse]ería de Hacienda y Planlficaaón en relación con 
la contratación de personal, formulada por el G.p. Popular 
de Andalucía. consecuencia de la Interpelación núme- 
ro 31189. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Offaal del Parlamento de Andalucía 

Sevilla, 10 de enero de 1990. 
P D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B Cano Bueso 

3. INFORMACION 

3.1Acuerdos resoluciones y 
comunicaciones de los órganos 

de la Cámara 

HABILITACION DEL DIA 16 DE 
ENERO DE 1990 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALIJCIA 

A petickn del Excmo. Sr. Presidente de la Cámara, 
oída la Mesa, de conformidad con lo estableado en el 
articulo67.2del Reglamentodel ParlamentodeAndalucia, 
haquedado habllltadoeldía 16de enerode 1990 aefoctos 
de celebrar sesión de la Comlslón de Educaaón y Cultura 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publlcaclón en el 
Boletin Ohcial del Parlamento de Andalucía 

Sevilla, 10 de enero de 1990 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso 

3.4 Régimen interior 

NOMBRAMIENTO DE DOÑA 
MACARENA O’NEIL ORUETA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

En virtud de lo dispuesto en el art 36.2 del Texto 
Refundido del Estatuto de Gobierno y Régimen Interlordel 



Parlamento de Andalucía. se dispone el nombramlentode 
D” Macarena O’Neill Orueta como personal eventual as,- 
melado al Cuerpo de Oficiales de Gestión adscrito a la 
Secretaría Segunda de la Mesa de la Cámara, con efectos 
económicos y admnstratlvos de fecha 13 de doembre de 
1989 

Sevilla, 28 de dkxmbre de 1989 
El Presidente del Parlamento de Andalucía 

José A. Marín Rile 

CESE DE DOÑA DOLORES PAVON 
PAVON 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALIJCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el art 36 2 del 
Texto Refundido del Estatuto de Gobierno y Régimen 
Interior del Parlamento de Andalucía, se dlspone el cese. 
a petición propn, cursada medlante escnfo del Ilmo. Sr D 
Enrique García Montoya, Secretario Segundo de la Mesa 
de la Cámara, de Da Dolores Pavón Pavón como personal 
eventual de la Cámara. asamlladaal Cuerpo de Oflaales de 
Gestión Parlamentaria,adscrliaadlchaSecretaria Segun- 

da de la Mesa, con efectos económicos y admlnlsiratlvos 
del dia 12 de dnembre de 1989 

Sevilla. 28 de dlclembre de 1989 
El Presldenle del Parlamento de Andalucla 

José A Marln Rite 

NOMBRAMIENTO DE DOÑA DOLORES 
PAVON PAVON 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el xi 36 2 del 
Texto RefundIdo del Estatuto de Gobierno y Régimen 
Interior del Parlamento de Andalucía. visto el Acuerdo de 
la Comisión de Gobierno Interno y Pet~aones de fecha 16 
de octubre de 1988. a propuesta del Portavoz del G p Po- 
pularde Andalucía. Ilmo. Sr D Juan DIego López Bon~llo 
he resuelto nombrar a Da Dolores Pavón Pavón. con 
D N l 30 495.405. como personal eventual aslmilado al 
CuerpoTécnlcoSuper~orGrupo Acon calegoríadeJefede 
Sección de este Parlamento, con efectos económicos y ad- 
minlstratwos del dia 13 de dlclembre de 1989 

Swlla. 26 de dlclembre de 1989 
El Presidente del Parlamento de Andalucia. 

José A Marín Rlte 
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